



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

☒: Χρ. Μωραΐτου & Γ.  
Μαυρουκάκη, 191 00 Μέγαρα  
☎: 2296081841 ☒: 22960-82374  
E-mail: dmegara@megara.gr

Μέγαρα, 1 Φεβρουαρίου 2018  
Αρ. Πρωτ. 2283

**ΠΡΟΣ:**

**ΘΕΜΑ:** Εκπαιδευτικός Διαγωνισμός Ανακύκλωσης στα Σχολεία του Δήμου Μεγαρέων (Μέγαρα – Νέα Πέραμος) από 1 Φεβρουαρίου έως 31 Μαΐου 2018

Αγαπητοί μου μαθητές/ριες,

Ο Δήμος Μεγαρέων διά του Τοπικού Συμβουλίου των Μεγάρων, σε συνεργασία με το Εθνικό Συλλογικό Σύστημα Ανταποδοτικής Εναλλακτικής Διαχείρισης Συσκευασιών “ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ” εφαρμόζει **Ολοκληρωμένο Πρόγραμμα Ανταποδοτικής Ανακύκλωσης**, στο οποίο όλοι σας μπορείτε να ανακυκλώνετε άδειες συσκευασίες, συμβάλλοντας ενεργά στην **προστασία του περιβάλλοντος** και επιτυγχάνοντας **εξαιρετικά σημαντικά αποτελέσματα**.

Στο πλαίσιο της ανάδειξης της δυναμικής της ανακύκλωσης στο Δήμο Μεγαρέων, ώστε ακόμα περισσότεροι δημότες και μαθητές να γνωρίσουν το Σύστημα Ανταποδοτικής Ανακύκλωσης σε Μέγαρα και Νέα Πέραμο και να **συμμετάσχουν** στη διαδικασία της ανακύκλωσης, θα πραγματοποιηθεί ο **“Εκπαιδευτικός Διαγωνισμός Ανακύκλωσης για τους μαθητές” από 1 Φεβρουαρίου έως 31 Μαΐου 2018**.

Από 1 Φεβρουαρίου έως 31 Μαΐου 2018, στο Ολοκληρωμένο Κέντρο Ανταποδοτικής Ανακύκλωσης του Δήμου Μεγαρέων που είναι τοποθετημένο και λειτουργεί στην:

✓ Πλατεία Ολυμπιονικών – Περιοχή πρώην ΕΡΚΙΣ

θα μπορείτε να επιστρέψετε για **ανακύκλωση μεταλλικές, πλαστικές και γυάλινες συσκευασίες**.

Σας γνωρίζω επίσης ότι στον **Εκπαιδευτικό Διαγωνισμό Ανακύκλωσης** υπάρχουν σημαντικά δώρα για κάθε μαθητή από τα **σχολικά τμήματα** που θα ανακυκλώσουν τις περισσότερες **συσκευασίες** και άρα θα έχουν τη μεγαλύτερη συμμετοχή στη διαδικασία της ανακύκλωσης, αλλά και εκπλήξεις για όλους.

Τα ΔΩΡΑ – ΕΠΑΘΛΑ που θα δοθούν ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ/ΡΙΕΣ των σχολικών τμημάτων που θα πρωτεύσουν στο Δήμο Μεγαρέων (Μέγαρα – Νέα Πέραμος) είναι:

- 1ο Δώρο – Έπαθλο: *Smartwatch*
- 2ο Δώρο – Έπαθλο: *Action Camera*
- 3ο Δώρο – Έπαθλο: *MP4 Player*

Σας περιμένουμε στο **Ολοκληρωμένο Κέντρο Ανταποδοτικής Ανακύκλωσης του Δήμου Μεγαρέων, από 1 Φεβρουαρίου έως 31 Μαΐου 2018**, για να ανακυκλώσουμε **ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ**, να μάθουμε για την ανακύκλωση και να παίξουμε, γιατί το περιβάλλον είναι υπόθεση όλων μας.

*... γιατί εσείς και το περιβάλλον είστε το μέλλον του κόσμου*



Γρηγόρης Ι. Σταμούλης  
Δήμαρχος Μεγαρέων